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SAOPŠTENJE ZA MEDIJE: 

Održano "Druženje sa šampionima" u tekvondo klubu "Galeb" 
 
Beograd, 24. maj 2024.  
 
Sa ciljem da najave mesec dana besplatnog treniranja za sve mališane koji žele da se 
bave tekvondoom, članovi kluba "Galeb" uspešno su održali "Druženje sa šampionima" 
koje je privuklo veliki broj dece i njihovih roditelja. Ovaj jedinstven događaj održan je u 
cilju promocije tekvondoa među najmlađima i pružanja prilike najmlađim tekvondistima 
da se upoznaju sa osnovama ovog sporta, kao i sa najvećim imenima ovog kluba, 
uključujući olimpijske i evropske šampione Milicu Mandić, Tijanu Bogdanović, Nadicu 
Božanić, Vanju Stanković, Andreu Bokan i Leva Korneeva. Više od 50 mališana imalo 
je priliku da se druži sa svojim idolima, a  bogat program obuhvatao je kratke razgovore sa 
šampionima, motivacione priče o njihovom putu do uspeha, demonstracije osnovnih 
tekvondo tehnika, kao i sesiju za autograme i fotografisanje. 
 
- Veliko mi je zadovoljstvo što smo imali priliku da organizujemo ovakav događaj. Videti 
ovoliko zainteresovane dece i roditelja kako se upoznaju sa našim šampionima i željno 
upijaju osnovna znanja o našem sportu je izuzetno inspirativno. Naš cilj je da 
promovišemo zdrav način života i važnost bavljenja sportom od ranog uzrasta. Verujem 
da će mnogi od ovih mališana postati budući šampioni – rekao je osnivač sada već 
čuvenog kluba “Galeb” i trostruki najbolji trener sveta Dragan Gale Jović i dodao da je 
“Druženje sa šampionima” tek prva u nizu promotivnih aktivnosti planiranih za naredni 
period.  
 
- Pre svega iz pozicije roditelja, a onda i iz pozicije profesionalnog sportiste, želim da 
istaknem koliko mi je drago što smo imali priliku da se družimo sa decom i podelimo sa 
njima našu ljubav prema tekvondou. Nadam se da smo ih inspirisali da se pridruže našem 
klubu i da jednog dana postanu šampioni kao što smo mi – rekla je olimpijska šampionka 
Milica Mandić. 
 
- Mislim da je ovo sjajna prilika da deca vide šta sve mogu postići ako veruju u sebe i 
naporno rade. Članovi našeg kluba su najbolji primer toga. Tekvondo nije samo sport, to 
je način života koji nas uči disciplini, poštovanju i samopouzdanju – ističe dvostruka 
osvajačica olimpijska medalja Tijana Bogdanović. 
 
- Uživala sam u svakom trenutku današnjeg druženja. Bilo je predivno videti toliko 
zainteresovane dece. Verujem da su ovakvi događaji ključni za popularizaciju tekvondoa 
i sporta uopšte – objašnjava svetska prvakinja Vanja Stanković. 
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- Druženje sa decom je uvek posebna radost. Njihov entuzijazam i želja da uče su 
neverovatni. Verujem da smo ih danas dodatno motivisali – kaže reprezentativac Lev 
Korneev koji je osvojio srebrnu medalju na nedavno održanom Evropskom prvenstvu u 
tekvondou. 
 
- Tekvondo mi je pružio mnogo toga, i drago mi je što mogu da podelim tu strast sa mlađim 
generacijama. Ovo je bio fantastičan dan i radujem se narednim događajima – podvukla 
je reprezentativka Andrea Bokan koja je pre svega dve nedelje sprski tim obogatila 
bronzanom medaljom.  
 
Najava narednog događaja: Besplatni kurs samoodbrane sa šampionima 
 
Tekvondo klub "Galeb" sa zadovoljstvom najavljuje "Besplatni kurs samoodbrane sa 
šampionima" namenjen svim damama, a koji će biti održan narednog petka 31. maja, od 
9 do 11 časova, na istoj lokaciji – u Sali tekvondo kluba “Galeb” (adresa: Višnjička broj 
49c). Tokom kursa, dame će imati priliku da nauče osnove samoodbrane od naših 
najboljih trenera i šampiona. Ovaj događaj najavljuje besplatne treninge samoodbrane za 
oba pola u periodu od 17. juna do 1. jula. 
 
Pozivamo sve zainteresovane da se pridruže i iskoriste ovu jedinstvenu priliku za učenje i 
unapređenje svojih veština. 

  
 


